     Paulin le petit paysan qui rêvait d’être chevalier/ Chapitre 4
     Lis le chapitre 4 puis réponds aux questions suivantes
1. Qu’annoncent les trompettes qui retentissent la première fois ? 
_______________________________________________________________
     2. Comment est vêtu Drogon quand il apparaît ? 
______________________________________________________________
     3. Combien de temps dure le premier combat entre les  jeunes adversaires ? 
______________________________________________________________ 

     4 . Comment se comporte Drogon au combat face à ses adversaires ? Souligne la bonne réponse :
 a) Il aime humilier ses adversaires. 
b) Il se conduit comme un chevalier. 
    5. Pourquoi Drogon ne se relève pas? 
a) Car il est mortellement blessé. 
b) Car l’armure est trop lourde. 
c) Car il fait semblant d’être blessé. 
6. Qui est proclamé vainqueur ?
 a) C’est Drogon. 
b) C’est Paulin. 
Pourquoi le seigneur Grossouin pâlit en voyant Paulin ? 
a) Son fils a perdu face à un fils de paysan. 
b) Il reconnaît le fils de ses paysans. 
c) Il lui semble voir son frère Hadrien mort dix ans plus tôt.
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